
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Dr. Paul Wengert SPD
vom 13.06.2016

Fahrzeugausstattung des bayerischen Katastrophen-
schutzes mit Zivilschutzfahrzeugen des Bundes

Ich frage die Staatsregierung:

1.	Wie sind der aktuelle Bestand und die regionale Vertei-
lung an Zivilschutzfahrzeugen des Bundes beim baye-
rischen Katastrophenschutz (bitte Aufschlüsselung nach 
Landkreisen bzw. kreisfreien Städten)? 

2.	Welche Bundesfahrzeuge stehen laut dem zwischen 
Bund und Ländern beschlossenen Ausstattungskonzept 
noch aus?

3.	Wie viele und welche Zivilschutzfahrzeuge des Bundes 
erhielt Bayern in den letzten fünf Jahren (bitte Aufschlüs-
selung nach Jahren)?

4.	Wohin gingen in den letzten fünf Jahren Zivilschutzfahr-
zeuge des Bundes (bitte Aufschlüsselung nach Landkrei-
sen bzw. kreisfreien Städten)?

5.	Wie hoch waren die Ausgaben des Bundes für Zivil-
schutzfahrzeuge und wie hoch war der bayerische Anteil 
in den letzten fünf Jahren (bitte Aufschlüsselung nach 
Jahren)?

6.	Wie hoch waren die Ausgaben des Freistaates in den 
letzten fünf Jahren (bitte Aufschlüsselung nach Jahren)?

7.	Welche Bedingungen knüpft der Freistaat gegenüber 
den Feuerwehren an die Förderung von Fahrzeugen, die 
auch dem Katastrophenschutz dienen?

Antwort
des Staatsministeriums des Innern, für Bau und Verkehr
vom 06.07.2016

1.	Wie sind der aktuelle Bestand und die regionale Ver-
teilung an Zivilschutzfahrzeugen des Bundes beim 
bayerischen Katastrophenschutz (bitte Aufschlüsse-
lung nach Landkreisen bzw. kreisfreien Städten)?

Nach den Vorschriften des Gesetzes über den Zivilschutz 
und die Katastrophenhilfe des Bundes (ZSKG) ergänzt der 
Bund den Katastrophenschutz der Länder in den Aufgaben-
bereichen Brandschutz, ABC-Schutz, Sanitätswesen und 
Betreuung.

Für die Verteilung der auf Bayern entfallenden Zivil-
schutzfahrzeuge auf die Landkreise und kreisfreien Städte 
hat das Staatministerium des Innern, für Bau und Verkehr 
für die Fahrzeuge in Trägerschaft der Feuerwehren mit 
dem Landesfeuerwehrverband Bayern e.V. und der Ar-
beitsgemeinschaft der Leiter der Berufsfeuerwehren Lan-
desgruppe Bayern ein Verteilungskonzept erarbeitet. Für 
die Zivilschutzfahrzeuge in der Trägerschaft der freiwilligen 
Hilfsorganisationen (Arbeiter-Samariter-Bund (ASB), Bay-
erisches Rotes Kreuz (BRK), Johanniter-Unfall-Hilfe (JUH) 
und Malteser Hilfsdienst (MHD)) wurde ein Verteilungs- und 
Trägerschaftskonzept mit den Landesverbänden der Hilfsor-
ganisationen erarbeitet.

Zum Stand vom 1. Juli 2016 ergibt sich ein Bestand von 
575 Einsatzfahrzeugen des Zivilschutzes im Freistaat Bay-
ern.

Die Aufschlüsselung nach Landkreisen bzw. kreisfreien 
Städten sowie nach Fahrzeugart enthält die Anlage 1.

2.	Welche Bundesfahrzeuge stehen laut dem zwischen 
Bund und Ländern beschlossenen Ausstattungskon-
zept noch aus?

Das Ausstattungskonzept des Bundes wurde von der Stän-
digen Konferenz der Innenminister und -senatoren der 
Länder am 27. Juli 2007 verabschiedet und sieht vor, bun-
desweit mindestens 5.046 Einsatzfahrzeuge einschließlich 
konsumtiver Kosten zu finanzieren. Auf Bayern entfallen 
784 Einsatzfahrzeuge. Vorhanden  sind 575 Einsatzfahrzeu-
ge (Stand: 1. Juli 2016), sodass sich ein Fehlbestand von 
209 Einsatzfahrzeugen ergibt.

Die Anlage 2 enthält eine Aufteilung auf die einzelnen 
Fahrzeugarten.
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3.	Wie viele und welche Zivilschutzfahrzeuge des 
Bundes erhielt Bayern in den letzten fünf Jahren (bit-
te Aufschlüsselung nach Jahren)?

Bayern erhielt von 2011 bis 2016 (Stand: 1. Juli 2016) ins-
gesamt 192 Zivilschutzfahrzeuge. Auf die einzelnen Jahre 
entfallen:
2011:� 39
2012:� 20
2013:� 28
2014:� 27
2015:� 57
2016:� 21

Eine Aufschlüsselung nach Landkreisen und kreisfreien 
Städten sowie nach Fahrzeugart enthält die Anlage 3.

4.	Wohin gingen in den letzten fünf Jahren Zivilschutz-
fahrzeuge des Bundes (bitte Aufschlüsselung nach 
Landkreisen bzw. kreisfreien Städten)?

Hier darf auf die Antwort zu Frage 3.sowie die Anlage 3 ver-
wiesen werden.

5.	Wie hoch waren die Ausgaben des Bundes für Zivil-
schutzfahrzeuge und wie hoch war der bayerische 
Anteil in den letzten fünf Jahren (bitte Aufschlüsse-
lung nach Jahren)?

Die Ausgaben des Bundes für die (bundesweite) Beschaf-
fung der Zivilschutzfahrzeuge einschließlich konsumtiver 
Kosten betrugen:
2011:	 42.676.279,52 €
2012:	 53.833.216,25 €
2013:	 49.880.043,46 €
2014:	 47.660.060,89 €
2015:	 50.317.141,88 €

Auf den Freistaat Bayern entfielen:
2011:� 4.418.176,40 €
2012:� 5.965.591,25 €
2013:� 6.401.932,68 €
2014:� 6.490.122,06 €
2015:� 13.600.349,21 €

6.	Wie hoch waren die Ausgaben des Freistaates in den 
letzten fünf Jahren (bitte Aufschlüsselung nach Jah-
ren)?

Die Ausgaben des Freistaates Bayern für die Beschaffung 
von staatseigenen Einsatzfahrzeugen des Katastrophen-
schutzes einschließlich konsumtiver Kosten betrugen:
2011:� 3.887.968 €
2012:� 3.883.120 €
2013:� 5.393.526 €
2014:� 4.625.964 €
2015:� 2.259.964 €

7.	Welche Bedingungen knüpft der Freistaat gegenüber 
den Feuerwehren an die Förderung von Fahrzeugen, 
die auch dem Katastrophenschutz dienen?

Mit der Förderung von Feuerwehrfahrzeugen werden keine 
Bedingungen für eine Verwendung im Katastrophenschutz 
verknüpft. Durch die in Art. 7 Abs. 3 Nrn. 2 und 4 des Bay-
erischen Katastrophenschutzgesetzes normierte Katastro-
phenhilfspflicht stehen diese Fahrzeuge der Gemeinden zur 
Abwehr von Katastrophen zur Verfügung.
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Schriftliche Anfrage des Herrn Abgeordneten Dr. Paul Wengert
vom 13.06.2016 - Anlage zu Frage 1.

Regierungs-
bezirk

Landkreis/kreis-
freie Stadt

Kreisverwaltungsbehörde Fahrzeugart

Mittelfranken Landkreis Ansbach Gerätewagen Dekontamination Personal
Mittelfranken Landkreis Ansbach Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken Landkreis Ansbach Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Mittelfranken Landkreis Ansbach Schlauchwagen Katastrophenschutz
Mittelfranken kreisfreie Stadt Ansbach Gerätewagen Dekontamination Personal
Mittelfranken kreisfreie Stadt Ansbach Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Mittelfranken kreisfreie Stadt Erlangen Gerätewagen Dekontamination Personal
Mittelfranken kreisfreie Stadt Erlangen Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Erlangen Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Erlangen Schlauchwagen Katastrophenschutz
Mittelfranken Landkreis Erlangen-Höchstadt Gerätewagen Dekontamination Personal
Mittelfranken Landkreis Erlangen-Höchstadt Gerätewagen Sanität
Mittelfranken Landkreis Erlangen-Höchstadt Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken Landkreis Erlangen-Höchstadt Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken Landkreis Erlangen-Höchstadt Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Mittelfranken Landkreis Erlangen-Höchstadt Schlauchwagen 2000
Mittelfranken Landkreis Fürth Gerätewagen Dekontamination Personal
Mittelfranken Landkreis Fürth Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken Landkreis Fürth Mannschaftstransportwagen Betreuung
Mittelfranken Landkreis Fürth Mannschaftstransportwagen Betreuung
Mittelfranken Landkreis Fürth Schlauchwagen 2000
Mittelfranken kreisfreie Stadt Fürth CBRN-Erkundungswagen
Mittelfranken kreisfreie Stadt Fürth Gerätewagen Dekontamination Personal
Mittelfranken kreisfreie Stadt Fürth Gerätewagen Sanität
Mittelfranken kreisfreie Stadt Fürth Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Fürth Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Fürth Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Fürth Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Mittelfranken kreisfreie Stadt Fürth Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Mittelfranken kreisfreie Stadt Fürth Schlauchwagen 2000
Mittelfranken Landkreis Neustadt a.d. Aisch - Bad Windsheim Gerätewagen Dekontamination Personal
Mittelfranken Landkreis Neustadt a.d. Aisch - Bad Windsheim Gerätewagen Sanität
Mittelfranken Landkreis Neustadt a.d. Aisch - Bad Windsheim Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken Landkreis Neustadt a.d. Aisch - Bad Windsheim Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Mittelfranken Landkreis Neustadt a.d. Aisch - Bad Windsheim Mannschaftstransportwagen Betreuung
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg CBRN-Erkundungswagen
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Gerätewagen Dekontamination Personal
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Gerätewagen Dekontamination Personal
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Gerätewagen Logistik
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Gerätewagen Sanität
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Gerätewagen Sanität
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Kommandowagen
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Mannschaftstransportwagen Behandlung
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Mannschaftstransportwagen Behandlung
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Mittelfranken kreisfreie Stadt Nürnberg Schlauchwagen 2000
Mittelfranken Landkreis Nürnberger Land Gerätewagen Dekontamination Personal
Mittelfranken Landkreis Nürnberger Land Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken Landkreis Nürnberger Land Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken Landkreis Nürnberger Land Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Mittelfranken Landkreis Nürnberger Land Schlauchwagen Katastrophenschutz
Mittelfranken Landkreis Roth Gerätewagen Dekontamination Personal
Mittelfranken Landkreis Roth Gerätewagen Sanität
Mittelfranken Landkreis Roth Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken Landkreis Roth Schlauchwagen 2000
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Schriftliche Anfrage des Herrn Abgeordneten Dr. Paul Wengert
vom 13.06.2016 - Anlage zu Frage 1.

Regierungs-
bezirk

Landkreis/kreis-
freie Stadt

Kreisverwaltungsbehörde Fahrzeugart

Mittelfranken kreisfreie Stadt Schwabach Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Schwabach Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken kreisfreie Stadt Schwabach Mannschaftstransportwagen Betreuung
Mittelfranken kreisfreie Stadt Schwabach Schlauchwagen Katastrophenschutz
Mittelfranken Landkreis Weißenburg-Gunzenhausen Gerätewagen Dekontamination Personal
Mittelfranken Landkreis Weißenburg-Gunzenhausen Krankentransportwagen Typ B
Mittelfranken Landkreis Weißenburg-Gunzenhausen Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Mittelfranken Landkreis Weißenburg-Gunzenhausen Schlauchwagen 2000
Niederbayern Landkreis Deggendorf CBRN-Erkundungswagen
Niederbayern Landkreis Deggendorf Gerätewagen Dekontamination Personal
Niederbayern Landkreis Deggendorf Gerätewagen Sanität
Niederbayern Landkreis Deggendorf Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Deggendorf Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Niederbayern Landkreis Deggendorf Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern Landkreis Deggendorf Schlauchwagen Katastrophenschutz
Niederbayern Landkreis Dingolfing-Landau Gerätewagen Dekontamination Personal
Niederbayern Landkreis Dingolfing-Landau Gerätewagen Sanität
Niederbayern Landkreis Dingolfing-Landau Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Dingolfing-Landau Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Dingolfing-Landau Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern Landkreis Dingolfing-Landau Schlauchwagen 2000
Niederbayern Landkreis Freyung-Grafenau Gerätewagen Sanität
Niederbayern Landkreis Freyung-Grafenau Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Freyung-Grafenau Schlauchwagen 2000
Niederbayern Landkreis Kelheim Gerätewagen Dekontamination Personal
Niederbayern Landkreis Kelheim Gerätewagen Logistik
Niederbayern Landkreis Kelheim Gerätewagen Sanität
Niederbayern Landkreis Kelheim Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Kelheim Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Kelheim Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Kelheim Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern Landkreis Kelheim Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern Landkreis Kelheim Schlauchwagen Katastrophenschutz
Niederbayern Landkreis Landshut CBRN-Erkundungswagen
Niederbayern Landkreis Landshut Gerätewagen Dekontamination Personal
Niederbayern Landkreis Landshut Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Landshut Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Niederbayern Landkreis Landshut Mannschaftstransportwagen Behandlung
Niederbayern Landkreis Landshut Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern Landkreis Landshut Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern kreisfreie Stadt Landshut CBRN-Erkundungswagen
Niederbayern kreisfreie Stadt Landshut Gerätewagen Dekontamination Personal
Niederbayern kreisfreie Stadt Landshut Gerätewagen Sanität
Niederbayern kreisfreie Stadt Landshut Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern kreisfreie Stadt Landshut Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern kreisfreie Stadt Landshut Mannschaftstransportwagen Behandlung
Niederbayern Landkreis Passau Gerätewagen Dekontamination Personal
Niederbayern Landkreis Passau Gerätewagen Sanität
Niederbayern Landkreis Passau Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Passau Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Niederbayern Landkreis Passau Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern Landkreis Passau Schlauchwagen 2000
Niederbayern kreisfreie Stadt Passau Gerätewagen Dekontamination Personal
Niederbayern kreisfreie Stadt Passau Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern kreisfreie Stadt Passau Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern kreisfreie Stadt Passau Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern Landkreis Regen Gerätewagen Dekontamination Personal
Niederbayern Landkreis Regen Gerätewagen Sanität
Niederbayern Landkreis Regen Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Regen Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Niederbayern Landkreis Regen Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern Landkreis Regen Schlauchwagen 2000
Niederbayern Landkreis Rottal-Inn CBRN-Erkundungswagen
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Schriftliche Anfrage des Herrn Abgeordneten Dr. Paul Wengert
vom 13.06.2016 - Anlage zu Frage 1.

Regierungs-
bezirk

Landkreis/kreis-
freie Stadt

Kreisverwaltungsbehörde Fahrzeugart

Niederbayern Landkreis Rottal-Inn Gerätewagen Dekontamination Personal
Niederbayern Landkreis Rottal-Inn Gerätewagen Sanität
Niederbayern Landkreis Rottal-Inn Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Rottal-Inn Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Rottal-Inn Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern Landkreis Rottal-Inn Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern kreisfreie Stadt Straubing Gerätewagen Dekontamination Personal
Niederbayern kreisfreie Stadt Straubing Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern kreisfreie Stadt Straubing Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern kreisfreie Stadt Straubing Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern kreisfreie Stadt Straubing Schlauchwagen Katastrophenschutz
Niederbayern Landkreis Straubing-Bogen Gerätewagen Dekontamination Personal
Niederbayern Landkreis Straubing-Bogen Gerätewagen Sanität
Niederbayern Landkreis Straubing-Bogen Kommandowagen
Niederbayern Landkreis Straubing-Bogen Krankentransportwagen Typ B
Niederbayern Landkreis Straubing-Bogen Mannschaftstransportwagen Betreuung
Niederbayern Landkreis Straubing-Bogen Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis Altötting CBRN-Erkundungswagen
Oberbayern Landkreis Altötting Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Altötting Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Altötting Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern Landkreis Bad Tölz-Wolfratshausen Gerätewagen Sanität
Oberbayern Landkreis Bad Tölz-Wolfratshausen Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Bad Tölz-Wolfratshausen Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Bad Tölz-Wolfratshausen Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberbayern Landkreis Bad Tölz-Wolfratshausen Schlauchwagen 2000
Oberbayern Landkreis Berchtesgadener Land Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Berchtesgadener Land Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Berchtesgadener Land Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis Berchtesgadener Land Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis Dachau Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Dachau Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Dachau Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Dachau Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern Landkreis Dachau Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern Landkreis Dachau Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis Ebersberg Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Ebersberg Gerätewagen Sanität
Oberbayern Landkreis Ebersberg Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Ebersberg Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberbayern Landkreis Ebersberg Mannschaftstransportwagen Behandlung
Oberbayern Landkreis Ebersberg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern Landkreis Ebersberg Schlauchwagen 2000
Oberbayern Landkreis Eichstätt Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Eichstätt Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Eichstätt Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberbayern Landkreis Eichstätt Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberbayern Landkreis Eichstätt Schlauchwagen 2000
Oberbayern Landkreis Erding Gerätewagen Sanität
Oberbayern Landkreis Erding Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Erding Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Erding Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis Erding Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern Landkreis Erding Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis Freising Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Freising Gerätewagen Sanität
Oberbayern Landkreis Freising Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Freising Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Freising Schlauchwagen 2000
Oberbayern Landkreis Fürstenfeldbruck Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Fürstenfeldbruck Gerätewagen Sanität
Oberbayern Landkreis Fürstenfeldbruck Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Fürstenfeldbruck Krankentransportwagen Typ B
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Regierungs-
bezirk

Landkreis/kreis-
freie Stadt

Kreisverwaltungsbehörde Fahrzeugart

Oberbayern Landkreis Fürstenfeldbruck Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberbayern Landkreis Garmisch-Partenkirchen Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Garmisch-Partenkirchen Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Garmisch-Partenkirchen Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Garmisch-Partenkirchen Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern kreisfreie Stadt Ingolstadt Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern kreisfreie Stadt Ingolstadt Gerätewagen Sanität
Oberbayern kreisfreie Stadt Ingolstadt Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt Ingolstadt Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt Ingolstadt Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberbayern kreisfreie Stadt Ingolstadt Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern kreisfreie Stadt Ingolstadt Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern kreisfreie Stadt Ingolstadt Schlauchwagen 2000
Oberbayern Landkreis Landsberg a. Lech Gerätewagen Sanität
Oberbayern Landkreis Landsberg a. Lech Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Landsberg a. Lech Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis Landsberg a. Lech Mannschaftstransportwagen Behandlung
Oberbayern Landkreis Landsberg a. Lech Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis Landsberg am Lech Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Miesbach Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Miesbach Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Miesbach Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis Miesbach Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern Landkreis Miesbach Schlauchwagen 2000
Oberbayern Landkreis Mühldorf a. Inn CBRN-Erkundungswagen
Oberbayern Landkreis Mühldorf a. Inn Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Mühldorf a. Inn Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Mühldorf a. Inn Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Mühldorf a. Inn Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Mühldorf a. Inn Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis Mühldorf a. Inn Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis München CBRN-Erkundungswagen
Oberbayern Landkreis München Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis München Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis München Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt München CBRN-Erkundungswagen
Oberbayern kreisfreie Stadt München CBRN-Erkundungswagen
Oberbayern kreisfreie Stadt München Einsatzleitwagen ATF
Oberbayern kreisfreie Stadt München Gerätewagen ATF
Oberbayern kreisfreie Stadt München Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern kreisfreie Stadt München Gerätewagen Logistik
Oberbayern kreisfreie Stadt München Gerätewagen Sanität
Oberbayern kreisfreie Stadt München Gerätewagen Sanität
Oberbayern kreisfreie Stadt München Gerätewagen Sanität
Oberbayern kreisfreie Stadt München Kommandowagen
Oberbayern kreisfreie Stadt München Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt München Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt München Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt München Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt München Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt München Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt München Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt München Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt München Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt München Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern kreisfreie Stadt München Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern kreisfreie Stadt München Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern kreisfreie Stadt München Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern kreisfreie Stadt München Mannschaftstransportwagen Behandlung
Oberbayern kreisfreie Stadt München Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern kreisfreie Stadt München Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern kreisfreie Stadt München Schlauchwagen 2000
Oberbayern Landkreis Neuburg-Schrobenhausen Gerätewagen Dekontamination Personal
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Oberbayern Landkreis Neuburg-Schrobenhausen Gerätewagen Sanität
Oberbayern Landkreis Neuburg-Schrobenhausen Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Neuburg-Schrobenhausen Schlauchwagen 2000
Oberbayern Landkreis Pfaffenhofen a.d. Ilm Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Pfaffenhofen a.d. Ilm Gerätewagen Sanität
Oberbayern Landkreis Pfaffenhofen a.d. Ilm Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Pfaffenhofen a.d. Ilm Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Pfaffenhofen a.d. Ilm Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Pfaffenhofen a.d. Ilm Mannschaftstransportwagen Behandlung
Oberbayern Landkreis Rosenheim Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Rosenheim Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Rosenheim Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Rosenheim Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Rosenheim Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis Rosenheim Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern Landkreis Rosenheim Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern kreisfreie Stadt Rosenheim Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern kreisfreie Stadt Rosenheim Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt Rosenheim Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern kreisfreie Stadt Rosenheim Mannschaftstransportwagen Behandlung
Oberbayern kreisfreie Stadt Rosenheim Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern kreisfreie Stadt Rosenheim Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern kreisfreie Stadt Rosenheim Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberbayern Staatl. Feuerwehrschule Geretsried CBRN-Erkundungswagen
Oberbayern Staatl. Feuerwehrschule Geretsried Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Starnberg Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Starnberg Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Starnberg Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberbayern Landkreis Starnberg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern Landkreis Starnberg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern Landkreis Traunstein Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Traunstein Gerätewagen Sanität
Oberbayern Landkreis Traunstein Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Traunstein Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Traunstein Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Traunstein Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberbayern Landkreis Traunstein Mannschaftstransportwagen Behandlung
Oberbayern Landkreis Traunstein Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern Landkreis Traunstein Schlauchwagen 2000
Oberbayern Landkreis Weilheim-Schongau Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberbayern Landkreis Weilheim-Schongau Gerätewagen Sanität
Oberbayern Landkreis Weilheim-Schongau Krankentransportwagen Typ B
Oberbayern Landkreis Weilheim-Schongau Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberbayern Landkreis Weilheim-Schongau Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberbayern Landkreis Weilheim-Schongau Schlauchwagen 2000
Oberfranken Landkreis Bamberg Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberfranken Landkreis Bamberg Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken Landkreis Bamberg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberfranken Landkreis Bamberg Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberfranken kreisfreie Stadt Bamberg Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberfranken kreisfreie Stadt Bamberg Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken kreisfreie Stadt Bamberg Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken kreisfreie Stadt Bamberg Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberfranken kreisfreie Stadt Bamberg Mannschaftstransportwagen Behandlung
Oberfranken kreisfreie Stadt Bamberg Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberfranken Landkreis Bayreuth Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberfranken Landkreis Bayreuth Gerätewagen Sanität
Oberfranken Landkreis Bayreuth Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken Landkreis Bayreuth Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken Landkreis Bayreuth Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberfranken Landkreis Bayreuth Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberfranken kreisfreie Stadt Bayreuth Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberfranken kreisfreie Stadt Bayreuth Gerätewagen Logistik
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Oberfranken kreisfreie Stadt Bayreuth Gerätewagen Sanität
Oberfranken kreisfreie Stadt Bayreuth Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken kreisfreie Stadt Bayreuth Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberfranken kreisfreie Stadt Bayreuth Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberfranken kreisfreie Stadt Bayreuth Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberfranken Landkreis Coburg Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberfranken Landkreis Coburg Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken Landkreis Coburg Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken Landkreis Coburg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberfranken Landkreis Coburg Schlauchwagen 2000
Oberfranken kreisfreie Stadt Coburg Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken kreisfreie Stadt Coburg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberfranken Landkreis Forchheim Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberfranken Landkreis Forchheim Gerätewagen Sanität
Oberfranken Landkreis Forchheim Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken Landkreis Forchheim Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberfranken Landkreis Forchheim Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberfranken Landkreis Forchheim Schlauchwagen 2000
Oberfranken Landkreis Hof Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberfranken Landkreis Hof Gerätewagen Sanität
Oberfranken Landkreis Hof Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken Landkreis Hof Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberfranken Landkreis Hof Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberfranken kreisfreie Stadt Hof Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberfranken kreisfreie Stadt Hof Kommandowagen
Oberfranken kreisfreie Stadt Hof Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken kreisfreie Stadt Hof Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken kreisfreie Stadt Hof Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberfranken kreisfreie Stadt Hof Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberfranken Landkreis Kronach Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberfranken Landkreis Kronach Gerätewagen Sanität
Oberfranken Landkreis Kronach Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken Landkreis Kronach Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberfranken Landkreis Kronach Schlauchwagen 2000
Oberfranken Landkreis Kulmbach Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberfranken Landkreis Kulmbach Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken Landkreis Kulmbach Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberfranken Landkreis Kulmbach Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberfranken Landkreis Kulmbach Schlauchwagen 2000
Oberfranken Landkreis Lichtenfels Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberfranken Landkreis Lichtenfels Gerätewagen Sanität
Oberfranken Landkreis Lichtenfels Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken Landkreis Lichtenfels Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberfranken Landkreis Lichtenfels Schlauchwagen 2000
Oberfranken Landkreis Wunsiedel i.F. Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberfranken Landkreis Wunsiedel i.F. Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken Landkreis Wunsiedel i.F. Krankentransportwagen Typ B
Oberfranken Landkreis Wunsiedel i.F. Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberfranken Landkreis Wunsiedel i.F. Schlauchwagen 2000
Oberpfalz kreisfreie Stadt Amberg Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz kreisfreie Stadt Amberg Schlauchwagen 2000
Oberpfalz Landkreis Amberg-Sulzbach Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberpfalz Landkreis Amberg-Sulzbach Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz Landkreis Amberg-Sulzbach Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz Landkreis Amberg-Sulzbach Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberpfalz Landkreis Amberg-Sulzbach Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberpfalz Landkreis Amberg-Sulzbach Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberpfalz Landkreis Cham CBRN-Erkundungswagen
Oberpfalz Landkreis Cham Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberpfalz Landkreis Cham Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz Landkreis Cham Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz Landkreis Cham Mannschaftstransportwagen Behandlung
Oberpfalz Landkreis Cham Mannschaftstransportwagen Betreuung
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Oberpfalz Landkreis Cham Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberpfalz kreisfreie Stadt kreisfreie Stadt Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberpfalz kreisfreie Stadt kreisfreie Stadt Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz kreisfreie Stadt kreisfreie Stadt Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz kreisfreie Stadt kreisfreie Stadt Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberpfalz kreisfreie Stadt kreisfreie Stadt Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberpfalz kreisfreie Stadt kreisfreie Stadt Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberpfalz Landkreis Neumarkt i.d. Opf. Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberpfalz Landkreis Neumarkt i.d. Opf. Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz Landkreis Neumarkt i.d. Opf. Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberpfalz Landkreis Neumarkt i.d. Opf. Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberpfalz Landkreis Neumarkt i.d. Opf. Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberpfalz Landkreis Neumarkt i.d. OPf. Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberpfalz Landkreis Neustadt a.d. Waldnaab Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberpfalz Landkreis Neustadt a.d. Waldnaab Gerätewagen Sanität
Oberpfalz Landkreis Neustadt a.d. Waldnaab Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz Landkreis Neustadt a.d. Waldnaab Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberpfalz Landkreis Regensburg Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberpfalz Landkreis Regensburg Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz Landkreis Regensburg Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz Landkreis Regensburg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Oberpfalz Landkreis Regensburg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberpfalz Landkreis Regensburg Schlauchwagen 2000
Oberpfalz kreisfreie Stadt Regensburg Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberpfalz kreisfreie Stadt Regensburg Gerätewagen Logistik
Oberpfalz kreisfreie Stadt Regensburg Gerätewagen Sanität
Oberpfalz kreisfreie Stadt Regensburg Kommandowagen
Oberpfalz kreisfreie Stadt Regensburg Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz kreisfreie Stadt Regensburg Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz kreisfreie Stadt Regensburg Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz Landkreis Schwandorf Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberpfalz Landkreis Schwandorf Gerätewagen Sanität
Oberpfalz Landkreis Schwandorf Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz Landkreis Schwandorf Mannschaftstransportwagen Betreuung
Oberpfalz Landkreis Schwandorf Schlauchwagen Katastrophenschutz
Oberpfalz Landkreis Tirschenreuth Gerätewagen Dekontamination Personal
Oberpfalz Landkreis Tirschenreuth Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz Landkreis Tirschenreuth Krankentransportwagen Typ B
Oberpfalz Landkreis Tirschenreuth Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Oberpfalz Landkreis Tirschenreuth Schlauchwagen 2000
Schwaben Landkreis Aichach-Friedberg CBRN-Erkundungswagen
Schwaben Landkreis Aichach-Friedberg Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben Landkreis Aichach-Friedberg Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Aichach-Friedberg Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Aichach-Friedberg Mannschaftstransportwagen Behandlung
Schwaben Landkreis Aichach-Friedberg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Aichach-Friedberg Schlauchwagen 2000
Schwaben Landkreis Augsburg Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben Landkreis Augsburg Gerätewagen Sanität
Schwaben Landkreis Augsburg Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Augsburg Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Augsburg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Schwaben Landkreis Augsburg Schlauchwagen Katastrophenschutz
Schwaben kreisfreie Stadt Augsburg CBRN-Erkundungswagen
Schwaben kreisfreie Stadt Augsburg Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben kreisfreie Stadt Augsburg Gerätewagen Sanität
Schwaben kreisfreie Stadt Augsburg Gerätewagen Sanität
Schwaben kreisfreie Stadt Augsburg Kommandowagen
Schwaben kreisfreie Stadt Augsburg Krankentransportwagen Typ B
Schwaben kreisfreie Stadt Augsburg Krankentransportwagen Typ B
Schwaben kreisfreie Stadt Augsburg Krankentransportwagen Typ B
Schwaben kreisfreie Stadt Augsburg Krankentransportwagen Typ B
Schwaben kreisfreie Stadt Augsburg Löschgruppenfahrzeug 16-TS
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Schwaben kreisfreie Stadt Augsburg Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Schwaben kreisfreie Stadt Augsburg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Dillingen a.d. Donau CBRN-Erkundungswagen
Schwaben Landkreis Dillingen a.d. Donau Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben Landkreis Dillingen a.d. Donau Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Dillingen a.d. Donau Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Dillingen a.d. Donau Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Schwaben Landkreis Dillingen a.d. Donau Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Dillingen a.d. Donau Schlauchwagen 2000
Schwaben Landkreis Donau-Ries Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben Landkreis Donau-Ries Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Donau-Ries Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Schwaben Landkreis Donau-Ries Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Donau-Ries Schlauchwagen 2000
Schwaben Landkreis Günzburg Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben Landkreis Günzburg Gerätewagen Sanität
Schwaben Landkreis Günzburg Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Günzburg Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Schwaben Landkreis Günzburg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Günzburg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Günzburg Schlauchwagen 2000
Schwaben kreisfreie Stadt Kaufbeuren Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben kreisfreie Stadt Kaufbeuren Krankentransportwagen Typ B
Schwaben kreisfreie Stadt Kaufbeuren Krankentransportwagen Typ B
Schwaben kreisfreie Stadt Kaufbeuren Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Schwaben kreisfreie Stadt Kaufbeuren Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben kreisfreie Stadt Kempten Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben kreisfreie Stadt Kempten Krankentransportwagen Typ B
Schwaben kreisfreie Stadt Kempten Krankentransportwagen Typ B
Schwaben kreisfreie Stadt Kempten Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Schwaben kreisfreie Stadt Kempten Schlauchwagen Katastrophenschutz
Schwaben Landkreis Lindau Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben Landkreis Lindau Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Lindau Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Lindau Schlauchwagen 2000
Schwaben kreisfreie Stadt Memmingen Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben kreisfreie Stadt Memmingen Gerätewagen Sanität
Schwaben kreisfreie Stadt Memmingen Krankentransportwagen Typ B
Schwaben kreisfreie Stadt Memmingen Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Schwaben kreisfreie Stadt Memmingen Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben kreisfreie Stadt Memmingen Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Neu-Ulm CBRN-Erkundungswagen
Schwaben Landkreis Neu-Ulm Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben Landkreis Neu-Ulm Gerätewagen Logistik
Schwaben Landkreis Neu-Ulm Gerätewagen Sanität
Schwaben Landkreis Neu-Ulm Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Neu-Ulm Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Schwaben Landkreis Neu-Ulm Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Neu-Ulm Schlauchwagen Katastrophenschutz
Schwaben Landkreis Oberallgäu Gerätewagen Sanität
Schwaben Landkreis Oberallgäu Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Oberallgäu Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Oberallgäu Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Oberallgäu Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Ostallgäu Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben Landkreis Ostallgäu Krankentransportwagen Typ B
Schwaben Landkreis Ostallgäu Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Schwaben Landkreis Ostallgäu Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Ostallgäu Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Ostallgäu Schlauchwagen 2000
Schwaben Landkreis Unterallgäu Gerätewagen Dekontamination Personal
Schwaben Landkreis Unterallgäu Gerätewagen Sanität
Schwaben Landkreis Unterallgäu Krankentransportwagen Typ B
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Schwaben Landkreis Unterallgäu Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Schwaben Landkreis Unterallgäu Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Unterallgäu Mannschaftstransportwagen Betreuung
Schwaben Landkreis Unterallgäu Schlauchwagen Katastrophenschutz
Unterfranken Landkreis Aschaffenburg CBRN-Erkundungswagen
Unterfranken Landkreis Aschaffenburg Gerätewagen Dekontamination Personal
Unterfranken Landkreis Aschaffenburg Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Aschaffenburg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Unterfranken Landkreis Aschaffenburg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Unterfranken Landkreis Aschaffenburg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Unterfranken kreisfreie Stadt Aschaffenburg Gerätewagen Dekontamination Personal
Unterfranken kreisfreie Stadt Aschaffenburg Gerätewagen Sanität
Unterfranken kreisfreie Stadt Aschaffenburg Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken kreisfreie Stadt Aschaffenburg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Unterfranken kreisfreie Stadt Aschaffenburg Schlauchwagen 2000
Unterfranken Landkreis Bad Kissingen CBRN-Erkundungswagen
Unterfranken Landkreis Bad Kissingen Gerätewagen Dekontamination Personal
Unterfranken Landkreis Bad Kissingen Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Bad Kissingen Mannschaftstransportwagen Betreuung
Unterfranken Landkreis Bad Kissingen Schlauchwagen 2000
Unterfranken Landkreis Haßberge CBRN-Erkundungswagen
Unterfranken Landkreis Haßberge Gerätewagen Dekontamination Personal
Unterfranken Landkreis Haßberge Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Haßberge Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Haßberge Schlauchwagen Katastrophenschutz
Unterfranken Landkreis Kitzingen Gerätewagen Dekontamination Personal
Unterfranken Landkreis Kitzingen Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Kitzingen Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Kitzingen Schlauchwagen 2000
Unterfranken Landkreis Main-Spessart Gerätewagen Dekontamination Personal
Unterfranken Landkreis Main-Spessart Gerätewagen Sanität
Unterfranken Landkreis Main-Spessart Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Main-Spessart Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Main-Spessart Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Main-Spessart Mannschaftstransportwagen Behandlung
Unterfranken Landkreis Main-Spessart Schlauchwagen Katastrophenschutz
Unterfranken Landkreis Miltenberg Gerätewagen Dekontamination Personal
Unterfranken Landkreis Miltenberg Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Miltenberg Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Unterfranken Landkreis Miltenberg Schlauchwagen Katastrophenschutz
Unterfranken Landkreis Rhön-Grabfeld Gerätewagen Dekontamination Personal
Unterfranken Landkreis Rhön-Grabfeld Gerätewagen Sanität
Unterfranken Landkreis Rhön-Grabfeld Kommandowagen
Unterfranken Landkreis Rhön-Grabfeld Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Rhön-Grabfeld Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Rhön-Grabfeld Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Unterfranken Landkreis Rhön-Grabfeld Mannschaftstransportwagen Betreuung
Unterfranken Landkreis Rhön-Grabfeld Schlauchwagen 2000
Unterfranken Landkreis Schweinfurt CBRN-Erkundungswagen
Unterfranken Landkreis Schweinfurt Gerätewagen Dekontamination Personal
Unterfranken Landkreis Schweinfurt Gerätewagen Sanität
Unterfranken Landkreis Schweinfurt Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Schweinfurt Schlauchwagen 2000
Unterfranken kreisfreie Stadt Schweinfurt CBRN-Erkundungswagen
Unterfranken kreisfreie Stadt Schweinfurt Gerätewagen Dekontamination Personal
Unterfranken kreisfreie Stadt Schweinfurt Gerätewagen Sanität
Unterfranken kreisfreie Stadt Schweinfurt Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken kreisfreie Stadt Schweinfurt Löschgruppenfahrzeug 16-TS
Unterfranken kreisfreie Stadt Schweinfurt Mannschaftstransportwagen Betreuung
Unterfranken Landkreis Würzburg Gerätewagen Dekontamination Personal
Unterfranken Landkreis Würzburg Gerätewagen Logistik
Unterfranken Landkreis Würzburg Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken Landkreis Würzburg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
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Regierungs-
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Kreisverwaltungsbehörde Fahrzeugart

Unterfranken Landkreis Würzburg Mannschaftstransportwagen Betreuung
Unterfranken Landkreis Würzburg Schlauchwagen Katastrophenschutz
Unterfranken kreisfreie Stadt Würzburg Gerätewagen Dekontamination Personal
Unterfranken kreisfreie Stadt Würzburg Gerätewagen Sanität
Unterfranken kreisfreie Stadt Würzburg Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken kreisfreie Stadt Würzburg Krankentransportwagen Typ B
Unterfranken kreisfreie Stadt Würzburg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz
Unterfranken kreisfreie Stadt Würzburg Schlauchwagen 2000

Anlage 1 				    Seite 10 von 10



Drucksache 17/12556 Bayerischer Landtag    ·    17. Wahlperiode Seite 13 

Anlage 2 Stand: 1. Juli 2016

Schriftliche Anfrage des Herrn Abgeordneten Dr. Paul Wengert
vom 13.06.2016 - Anlage zu Frage 2.

Soll- und Ist-Zahlen sowie Fehlbestand an Einsatzfahrzeugen

Standardisierte ergänzende Ausstattung für CBRN-Lagen  Soll Ist Fehlbestand
Gerätewagen Dekontamination Personal 96 91 5
CBRN-Erkundungswagen 96 21 75
CBRN-Messleitkomponente 20 0 20

Medizinische Task Force
Kommandowagen 7 7 0
Gerätewagen Behandlung 7 0 7
Gerätewagen Dekontamination Verletzter 7 0 7
Gerätewagen Sanität 52 52 0
Mannschaftstransportwagen Behandlung 14 14 0
Gerätewagen Logistik 7 7 0
Mannschaftstransportwagen Dekontamination Verletzter 7 0 7
Krankentransportwagen Typ B 42 42 0

Analytische Task Force
Einsatzleitwagen ATF 1 1 0
Gerätewagen ATF 1 1 0
CBRN-Erkundungswagen 2 1 1

Unterstützungskomponente
Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz sowie noch 
vorhandene Löschgruppenfahrzeuge 16-TS

121 68 53

Schlauchwagen Katastrophenschutz sowie noch vorhandene 
Schlauchwagen 2000

96 70 26

Mannschaftstransportwagen Betreuung 85 77 8
Krankentransportwagen Typ B 123 123 0

Summe: 784 575 209
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Landkreis/kreis-
freie Stadt

Kreisverwaltungsbehörde Fahrzeugart Jahr der
Auslieferung

2011:
kreisfreie Stadt Augsburg Kommandowagen 2011
kreisfreie Stadt Bamberg Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Bamberg Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt Bayreuth Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Bayreuth Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Berchtesgadener Land Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Dachau Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Dillingen a.d. Donau Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Erding Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt Erlangen Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Erlangen-Höchstadt Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Fürstenfeldbruck Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt Fürth Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt Hof Kommandowagen 2011
kreisfreie Stadt Hof Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt Ingolstadt Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt Kaufbeuren Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt Kempten Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt Landshut Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Main-Spessart Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt Memmingen Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Mühldorf a. Inn Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt München Kommandowagen 2011
kreisfreie Stadt München Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt München Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt München Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis München Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Neustadt a.d. Waldnaab Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt Nürnberg Kommandowagen 2011
kreisfreie Stadt Nürnberg Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Oberallgäu Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Pfaffenhofen a.d. Ilm Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt Regensburg Kommandowagen 2011
Landkreis Regensburg Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Rhön-Grabfeld Kommandowagen 2011
kreisfreie Stadt Straubing Krankentransportwagen Typ B 2011
Landkreis Straubing-Bogen Kommandowagen 2011
kreisfreie Stadt Würzburg Krankentransportwagen Typ B 2011
kreisfreie Stadt Würzburg Krankentransportwagen Typ B 2011
2012:
kreisfreie Stadt Aschaffenburg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
Landkreis Aschaffenburg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
kreisfreie Stadt Augsburg Gerätewagen Sanität 2012
Landkreis Augsburg Gerätewagen Sanität 2012
Landkreis Augsburg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
Landkreis Bad Tölz-Wolfratshausen Gerätewagen Sanität 2012
kreisfreie Stadt Bayreuth Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
Landkreis Bayreuth Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
Landkreis Freyung-Grafenau Gerätewagen Sanität 2012
kreisfreie Stadt Fürth Gerätewagen Sanität 2012
Landkreis Landsberg a. Lech Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
Landkreis Lichtenfels Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
Landkreis Miesbach Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
kreisfreie Stadt München Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
kreisfreie Stadt München Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
Landkreis Passau Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
kreisfreie Stadt Regensburg Gerätewagen Sanität 2012
kreisfreie Stadt Schweinfurt Gerätewagen Sanität 2012
Landkreis Weilheim-Schongau Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
kreisfreie Stadt Würzburg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2012
2013:
Landkreis Altötting Gerätewagen Dekontamination Personal 2013
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freie Stadt

Kreisverwaltungsbehörde Fahrzeugart Jahr der
Auslieferung

kreisfreie Stadt Aschaffenburg Gerätewagen Sanität 2013
kreisfreie Stadt Augsburg Gerätewagen Sanität 2013
kreisfreie Stadt Bayreuth Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Berchtesgadener Land Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2013
Landkreis Deggendorf Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Ebersberg Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Erlangen-Höchstadt Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Hof Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Hof Schlauchwagen Katastrophenschutz 2013
kreisfreie Stadt Ingolstadt Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Kelheim Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Main-Spessart Gerätewagen Sanität 2013
kreisfreie Stadt Memmingen Gerätewagen Sanität 2013
kreisfreie Stadt München Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Neuburg-Schrobenhausen Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Neustadt a.d. Aisch - Bad Windsheim Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Neu-Ulm Gerätewagen Sanität 2013
kreisfreie Stadt Nürnberg Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Nürnberger Land Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2013
Landkreis Ostallgäu Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2013
Landkreis Passau Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Regen Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Rosenheim Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2013
Landkreis Schwandorf Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Schweinfurt Gerätewagen Sanität 2013
Landkreis Wunsiedel i.F. Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2013
kreisfreie Stadt Würzburg Gerätewagen Sanität 2013
2014:
Landkreis Aichach-Friedberg Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
Landkreis Bamberg Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
Landkreis Bayreuth Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
Landkreis Dingolfing-Landau Gerätewagen Sanität 2014
Landkreis Freising Gerätewagen Sanität 2014
kreisfreie Stadt Fürth Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
Landkreis Günzburg Gerätewagen Sanität 2014
kreisfreie Stadt Ingolstadt Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
kreisfreie Stadt Landshut Gerätewagen Sanität 2014
kreisfreie Stadt München Gerätewagen Sanität 2014
kreisfreie Stadt München Gerätewagen Sanität 2014
kreisfreie Stadt Nürnberg Gerätewagen Sanität 2014
Landkreis Oberallgäu Gerätewagen Sanität 2014
Landkreis Ostallgäu Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
Landkreis Passau Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
Landkreis Pfaffenhofen a.d. Ilm Gerätewagen Sanität 2014
Landkreis Regensburg Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
Landkreis Rhön-Grabfeld Gerätewagen Sanität 2014
Landkreis Rosenheim Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
Landkreis Roth Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
Landkreis Roth Gerätewagen Sanität 2014
Landkreis Rottal-Inn Gerätewagen Sanität 2014
Landkreis Schwandorf Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
Landkreis Straubing-Bogen Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
Landkreis Unterallgäu Gerätewagen Sanität 2014
Landkreis Weilheim-Schongau Gerätewagen Sanität 2014
Landkreis Würzburg Gerätewagen Dekontamination Personal 2014
2015:
kreisfreie Stadt Ansbach Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
Landkreis Ansbach Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
Landkreis Ansbach Schlauchwagen Katastrophenschutz 2015
kreisfreie Stadt Bamberg Schlauchwagen Katastrophenschutz 2015
kreisfreie Stadt Bayreuth Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
Landkreis Bayreuth Gerätewagen Sanität 2015
Landkreis Cham Schlauchwagen Katastrophenschutz 2015
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Landkreis Dachau Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Dachau Schlauchwagen Katastrophenschutz 2015
Landkreis Deggendorf Schlauchwagen Katastrophenschutz 2015
Landkreis Ebersberg Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Eichstätt Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Erding Gerätewagen Sanität 2015
Landkreis Erlangen-Höchstadt Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Freising Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Fürstenfeldbruck Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Fürstenfeldbruck Gerätewagen Sanität 2015
Landkreis Fürth Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Garmisch-Partenkirchen Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Garmisch-Partenkirchen Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
Landkreis Hof Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Hof Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
kreisfreie Stadt Ingolstadt Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
kreisfreie Stadt Kaufbeuren Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
kreisfreie Stadt Kempten Schlauchwagen Katastrophenschutz 2015
Landkreis Kronach Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Kronach Gerätewagen Sanität 2015
Landkreis Landsberg a. Lech Gerätewagen Sanität 2015
Landkreis Landsberg am Lech Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Lichtenfels Gerätewagen Sanität 2015
Landkreis Miesbach Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Mühldorf a. Inn Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
Landkreis Mühldorf a. Inn Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
kreisfreie Stadt München Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
Landkreis Neuburg-Schrobenhausen Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Neumarkt i.d. OPf. Schlauchwagen Katastrophenschutz 2015
Landkreis Neustadt a.d. Aisch - Bad Windsheim Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
Landkreis Neustadt a.d. Waldnaab Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Neustadt a.d. Waldnaab Gerätewagen Sanität 2015
Landkreis Neu-Ulm Schlauchwagen Katastrophenschutz 2015
kreisfreie Stadt Nürnberg Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
kreisfreie Stadt Nürnberg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
kreisfreie Stadt Nürnberg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
Landkreis Nürnberger Land Schlauchwagen Katastrophenschutz 2015
Landkreis Pfaffenhofen a.d. Ilm Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
kreisfreie Stadt Regensburg Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Regensburg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
Landkreis Rhön-Grabfeld Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
kreisfreie Stadt Rosenheim Schlauchwagen Katastrophenschutz 2015
Landkreis Straubing-Bogen Schlauchwagen Katastrophenschutz 2015
Landkreis Tirschenreuth Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Traunstein Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Traunstein Gerätewagen Sanität 2015
Landkreis Unterallgäu Gerätewagen Dekontamination Personal 2015
Landkreis Weißenburg-Gunzenhausen Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
Landkreis Würzburg Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2015
Landkreis Würzburg Schlauchwagen Katastrophenschutz 2015
2016:
Landkreis Augsburg Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Bamberg Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Bayreuth Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Berchtesgadener Land Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Erding Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2016
Landkreis Erding Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
kreisfreie Stadt Erlangen Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Forchheim Gerätewagen Sanität 2016
kreisfreie Stadt Fürth Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2016
Landkreis Haßberge Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Kelheim Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Landsberg a. Lech Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
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Landkreis Main-Spessart Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Miltenberg Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
kreisfreie Stadt München Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2016
Landkreis Neustadt a.d. Waldnaab Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
kreisfreie Stadt Schwabach Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Schwandorf Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
kreisfreie Stadt Straubing Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Straubing-Bogen Gerätewagen Sanität 2016
Landkreis Unterallgäu Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
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Landkreis Main-Spessart Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Miltenberg Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
kreisfreie Stadt München Löschgruppenfahrzeug Katastrophenschutz 2016
Landkreis Neustadt a.d. Waldnaab Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
kreisfreie Stadt Schwabach Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Schwandorf Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
kreisfreie Stadt Straubing Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016
Landkreis Straubing-Bogen Gerätewagen Sanität 2016
Landkreis Unterallgäu Schlauchwagen Katastrophenschutz 2016




